

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA ÉPOCA.—AÑO IX.—NÚM. 2.998

PERIODICO INDEPENDIENTE

REDACCIÓN: TIENDAS, 20, ALMERIA.—AÑO 192

JUNIO

7

Luna llena, el 9
MIÉRCOLES
S. Pedro y comp. mrs.
158 Semana 24 207

POLÍTICA

La situación del Gobierno

Los rumores sobre una probable crisis total en plazo relativamente cercano se han robustecido estos últimos días con los incidentes surgidos en la vida del Gobierno y motivados por la cuestión económica y especialmente por el latente espíritu de rebeldía de las clases militares.

El pleito Sanjurjo-Riquelme ha ejercido una verdadera influencia en la situación del Gobierno.

Las últimas noticias que nos llegan de Madrid son desconsoladoras para la vida del actual Gobierno.

Muchos suponen que del banquete de la concentración liberal izquierdista que el día 10 se celebrará en la corte y en el que hablará el jefe del reformismo don Melquidas Alvarez, saldrá la fecha aproximada de la crisis conservadora, tras de la cual no puede haber más solución política que la subida al Poder de un Gobierno de la concentración liberal.

También se ha llegado a suponer por los elementos conservadores que el fracaso del Gobierno Sánchez Guerra no implicaría el arribo de los liberales al Poder, ya que éstos habrían de encontrar, por las predicas reformas de tinte radical, una ruda oposición en los llamados elementos de orden.

Sin embargo, las perspectivas que ofrece hoy el problema político no son favorables en modo alguno a la lógica continuación de los conservadores.

Ningún gobierno de este matiz político, después de las continuas soluciones conservadoras de las últimas crisis y del consiguiente fracaso de los jefes de minorías de la derecha, podría tener viabilidad.

El Poder agota a los hombres y a los partidos, y los conservadores han debilitado su prestigio en su largo y accidentado mando.

La opinión reclama un Gobierno de izquierdas que pueda acometer con un amplio espíritu liberal las reformas que con urgencia requieren el grave problema social, la crisis del Tesoro público, la situación militar y la importante cuestión de Marruecos.

Ninguna otra solución es posible a la caída del Gobierno de Sánchez Guerra, último intento del partido conservador para seguir al frente de la dirección política del país.

Ni aun el abrazo de Cierva y la subsiguiente reconciliación han podido salvar a Sánchez Guerra de la grave situación de su Gobierno.

Por eso las últimas noticias, que se comentan con frialdad en los círculos políticos madrileños, se refieren a la inminente crisis del Gobierno Sánchez Guerra, cuyo planteamiento, seguramente, se hará en fecha bien cercana y cuyo pretexto será la solidaridad con la gestión del general Olaguer, que quiere marcharse a todo trance.

Veremos si nuestros pronósticos son confirmados por la realidad para bien de España.

EN EL AYUNTAMIENTO

Continuación de la sesión del lunes:

A las once y media de la mañana se reanudó ayer la sesión suspendida la tarde anterior.

Presidió el alcalde y asistieron los concejales señores Martínez García, Jover Vidal, Guerrero, Rovira Torres, Salvador Zea, Pérez Molinero, Iribarne, Esteban, Peral y Fernández Aponte. Dada cuenta del asunto que quedó pendiente, que era el acta de subasta de la Alhondiga, mercado, venta del verde y puestos públicos, fué aprobada, y hecha la adjudicación definitiva al licitador don Francisco Bascuñana Giménez.

El señor Peral pide se le comunique seguidamente al nuevo arrendatario.

El señor Rovira Torres solicita que el Ayuntamiento contribuya este año como el anterior con un donativo a las fiestas que en obsequio de los obreros organizan las catequistas.

Se acuerda de conformidad.

No habiendo otros asuntos, se levanta la sesión.

Comisión Provincial

A las once y media de la mañana se reunió ayer la Comisión Provincial, bajo la presidencia de don Ginés de Haro y con asistencia de los vocales señores Soler Bayo na y Collado.

Aprobada el acta de la sesión anterior, se despacharon los siguientes asuntos:

Lectura de un oficio del director de los establecimientos benéficos, en que participa que el presidente del Casino obsequió, llevándolos a los toros a los niños del Hoscipio.

Se acuerda darle las gracias.

Se aprueba el expediente de suspensión del secretario del Ayuntamiento de Nacimiento.

Se dan a conocer la relación de ponencias, que no fueron evacuadas por haber cesado en sus cargos algunos diputados y haber fallecido otros.

Se designan para su pronto despacho a los señores Collado, Soler Bayona, Hernández Cerrá y Haro.

Se acuerda la devolución del expediente electoral de Turrillas, por haberse anulado aquellas elecciones.

Seguidamente se levanta la sesión.

Liberales a Madrid

En el tren de esta madrugada han salido para Madrid los concejales don Antonio Iribarne Scheidnagel, don Miguel Návarez Burgos y don Eduardo Moreno Nieto, que marchan a la corte para asistir al banquete que se celebrará organizado por los elementos coaligados de las izquierdas.

Del Municipio Reciamaciones

Por don José Caballero López, doña Mercedes Cravioto Callejón, don Antonio Mateo Paredes, doña María Ruiz Asensio y los carteros de esta Administración de Correos, han reclamado sobre la clasificación de cédula que se les ha hecho.

Sustituto

El médico de la Beneficencia Municipal ha puesto en conocimiento del Ayuntamiento que durante la licencia de un mes que empieza a disfrutar, queda encargado de la asistencia de los enfermos de su distrito don Guillermo Godey.

Concurso

Para el sábado próximo a las once de la mañana, se convoca en este Ayuntamiento a los maestros albañiles para su concurso, para

la construcción del techo del patio central del edificio, cuya obra está presupuestada en 996 pesetas.

Recursos de alzada

Han sido remitidos al señor gobernador civil los recursos de alzada, interpuestos por la Compañía Lebón contra los acuerdos del Ayuntamiento en sus sesiones de 12 de diciembre de 1921 y primero y quince de mayo del corriente año.

Buenas saluds de su soldado

Desde de Larache, el coronel del regimiento de Marina, telegrafta al señor alcalde que se participe a Luis Ruiz que el soldado José Rodríguez está en buen estado de salud.

Hallazgo misterioso del cadáver de un niño

Comunican de Roquetas del Mar que en la tarde del día 5, siendo próximamente las cuatro, fué hallado en la orilla del mar, en la barriada de aquel puerto, el cadáver del niño de ocho años Antonio Alcaraz Alcaraz, el cual al ser descubierto se encontraba enterrado, en posición vertical, con la cabeza hacia abajo y cubierto de arena, hasta casi la cintura.

Se ignora, hasta ahora, si se trata de algún crimen o muerte violenta, pues el médico titular solamente se limitó a certificar la defunción, hasta tanto la autoridad judicial disponía la práctica de la autopsia.

Dadas las condiciones en que ha sido encontrado el cadáver de la infeliz criatura y el sitio tan frecuentado, puesto que es precisamente donde se llevan a efecto todas las operaciones marineras, es de general extrañeza no se diese cuenta persona alguna a su debido tiempo.

El gobernador civil y la Prensa

El gobernador, al recibir ayer a los reporteros, les expuso que el día ofrecía pocos alicientes para la información, y que sólo podía comunicarles que había dado órdenes terminantes para que no se repitan en la Cañada actos de desagrado contra aquel maestro, que perturban el reposo público y la tranquilidad de aquel vecindario.

También la repetida frecuencia con que se suceden en Rágol los atentados contra la propiedad, cortando las parras en varias haciendas, ha hecho que el señor Martín Pich dé severas instrucciones para que se extienda la vigilancia por los encargados de reprimir tan vandálicos hechos.

En Tahal también hubo de manifestarnos el señor gobernador se vuelven a con-

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....

Grandes almacenes de San José

de Juan Morata - Tiendas 5 y Azara, 2 - Almeria

Estenso y variado surtido en novedades para señora y caballero. sombra rebaja de precios en todos los artículos. antes de efectuar vuestras compras visitad este establecimiento y ahorrareis mucho tiempo.

PRECIOS FIJOS - VENTAS AL CONTADO

- S A R N A -
P I C O R E S
SE CURAN RÁPIDAMENTE CON EL
A C A R O L
(NOMBRE REGISTRADO)

Por sus propiedades antisépticas y estar libre de toda causticidad, se recomienda como antiparasitario. ANTIURIGINOSO, cura sin necesidad de baño. VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIA

Viajes rápidos al Brasil y la Argentina

El magnífico Trasatlántico de la Cosulich Società Triestina ai Navigazione

ATLANTA

Salida del puerto de Almeria el dia 17 de Junio de 1922, admitiendo carga y pasajeros en primera, segunda y tercera clase para

Buenos Aires

Con escaleas en Las Palmas, Rio de Janeiro y Santos, siendo la duración probable del viaje de unos quince días.

Precio del pasaje en tercera clase: **ENTERO 470 pesetas incluidos impuestos
MEDIO 245
CUARTO 132'50**

Para los de tercera clase, comuna a la española

Nota.—Los señores viajeros deberán pedir las plazas con bastante anticipación. El despacho de billetes quedará cerrado el dia anterior al de la salida del buque, si antes no han sido cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Otra.—Se expedirán billetes de llamada para el regreso del Brasil o la Argentina al puerto de Almeria.

Para más informes al Representante en España y Agente en Almeria:

M. BERJON.-Boulevard, 59

Juan Martínez Sicilia

De la Beneficencia Municipal
Especialista en enfermedades de los niños.

Horas de consulta: de 3 a 5.
Plaza de Santo Domingo,
número 5, prial.

Dr. Compan

De la Sociedad Inspección de
Mias del pecho.
Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Modernas Maternales KAYOS X.
Constante de 2 a 4.

**Consultorio Médico Quirúrgico
DE LA
Divina Infantita**

Doctor: **MANUEL HERNANDEZ RODRIGUEZ**
Licenciado en Medicina y Cirugía por premio extraordinario ex-ayudante de la Clínica de Operaciones de la Facultad de Medicina de Madrid. Ex-área interno y pensionado de la Facultad de Medicina de Granada. Premio Cajal en 1913. Especialista en Parto y enfermedades de la maternidad. Medicina y Cirugía general. Instación de AYOS X y Electrotorápica. Horas de consulta de 3 a 5. Calle de Gt Rivas 27. - ALMERIA

SERRINES DE CORCHO

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Azufre italiano FLORISTELLA 99 por 100 pureza
Madera de Oporto Maderas Gallegas
Arcos Catalanes Puas y varas
AZUFRE de COBRE INGLÉS 99 por ciento pureza

Consultar precios a **GABRIEL GONZALEZ GONZALEZ**
Hondos al Marques Campos, 18 - ALMERIA

Bollería Suiza

Juan Garcia Cadenas (hijo de Piedra)
(Casa fundada en 1890).—

Plaza de Canalejas (antes Flores).

Pan dormido, de azúcar y de aceite. Mantecados roscos de aguardiente y Magdalenas. Riquísimos Bollos de Amsterdam.

Desconfíese de las sucursales y de los revendedores que no exhiban el carnet de esta casa.

VÍAS URINARIAS Tratamiento especial de esta clase de enfermedades por el Dr. don Baldomero Gomez Casas, Médico de esta prisión provincial, ex ayudante del Dr. Pulido, jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades uretra, vejiga, riñones, próstata, secretas, etc.

Horas de consulta: de 2 a 4 en su domicilio, plaza Muñoz, número 8 contigua a la calle de la Reina.

VAPORES CORREOS FRANCESSES

De la Société Generale de Transports Marítimes a Vapeus y Lloyd Latino

Servicio rápido y directo por los puertos de Almeria y Málaga para el transporte de pasajeros con destino al Brasil, Uruguay y Argentina por los magníficos trasteros de gran tonelaje, dos hélices y telegrafos sin hilos.

MENDOZA, PLATA, FORMOSA, CORDOBA Y VALDIVIA

VALDIVIA saldrá de Almeria el 12 de Junio de 1922, para Rio de Janeiro, Santos y Buenos Aires.

MENDOZA Saldrá de Almeria el 3 de Julio de 1922, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires

PRECIOS **TERCERA:** Un entero 485 petetas incluido impuestos.
Un medio 252'50
Un cuarto 136'25

Estos vapores admitirán pasaje en cámara de primera, segunda, segunda económica y tercera clase haciendo escala en Leixar para abastecerse de carbón, y agua siendo la duración probable del viaje de 15 días. Las Camaras de primera y segunda de dicho buque, están montadas con todo el lujo y las comodidades, que requieren los adelantos modernos, tienen jacuzzis salones, alumbrado eléctrico y el trato es inmejorable.

PARA LOS DE TERCERA CLASE, COMIDA A LA ESPAÑOLA

AVISO IMPORTANTE—Para obtener plaza en estos vapores correos, hay que solicitarla con tiempo. Los mismos pasajes se cierran con dos días antes de la salida de cada vapor, o antes si están cubiertas las plazas asignadas a este puerto.

Para más informes sus consignarios, HIJO DE RICARDO GIMENEZ S. en C. Boulevard del Pratge,

CAFÉ RESTAURANT SUIZO

Doctor Guillermo Verdejo Acuña

Analisis de sangre. Espumas. Orina. Uro-gástrico y demás. Productos Patológicos. Auto-vacunas.

SINUS VENEREE

Leche condensada

La Holandesa Española, fabricada en España, que no tiene rival en calidad, vende a 1'50 pesetas la lata.

Pedirla en todos los establecimientos de comestibles y droguería.

VINOS

Los mejores vinos de la provincia, procedentes de las exploras de Gérgal, de uva pura, se venden envasados en cristal.

BERNARDO MANZANO

Vinos de Albujón y de La Mancha, completamente puros.

Calle de Majadores núm. 25

Lea usted
Diario de Almeria

LA FORTUNA

NOVEDADES EN TEGIDOS, PAÑERIA Y CONFECCIONES

Se han recibido todas las novedades para la presente temporada

Grandiosos surtidos en etamines, crespones, bengalinas, fular seda, charmes, lanares y fantasías en general, para vestidos de señora.

Grandes colecciones en vueltas, baustas y percales desde 0'80 pesetas el metro.

En estambres, frescos y driles para caballero hay un extenso surtido, todo a precios baratísimos.

Se hacen trajes a medida, habiéndolos también confeccionados en lana y fil.

Surtido completo en equipos para novias, colchas, sábanas y visillos, juegos de camas y trajes de cristianar sombrillas de señora y caballero.

Esta es la casa que más barato vende y mejor surtido presenta

Venta por metros

Precio fijo

Bonitos y explendidos regalos a sus compradores

Martínez Pérez Ruiz. - Tiendas, 17.

Almeria

Grandes almacenes de tejidos

LA VERDAD

7 - SEBASTIAN PEREZ - 7

LOS SABADOS
venta de retales

Esta casa recuerda a sus compradores que continú concediendo el regalo de un día de venta al mes, mediante sorteo, habiendo correspondido en el pasado mes al dia 23.

Venta por metros

:: Grandes rebajas de precios en todos los artículos ::

Gran H. Inglés

Paseo del Príncipe.—Almería

Expléndidas y bien amuebladas las habitaciones con timbre y luz eléctrica. Cocina esmerada. Precios especiales para viajantes y establecimientos. Teléfono 293.

Miguel García Algarra

Especialista en enfermedades de los ojos.
Consulta de 10 a 12 y de 5 a 8.
Terriza, número 15.

SARNA

«Antídoto Martín». Es el único que cura sin baño, 3 pesetas frasco. Venia casa de Cristóbal Romero Rivas, J. Vivas Pérez, Federico Larios. Agentes exclusivos los señores Uriach Compañía. Bruch, 49. BARCELONA.

ACEITE DE HIGADO DE BACALAO PURO

se ha recibido en la Drogería EL TRIUNFO de Rafael González, plaza de Nicolás Salmerón, 8. También se ha recibido una gran partida de Carburo, Si miente legítima de alifato, Agua de Vichi Hopital, irrigaciones de porcelana de uno y diez centímetros y cinco muchos artículos concernentes a este ramo en gran cantidad. Venta exclusiva en esta capital de las pastillas para leñar marca ATLANTIC. Antes de comprar consultar precios en esta Drogería.

BANCO ESPAÑOL DE CRÉDITO

Capital: Cincuenta millones de pesetas
Reservas: Doce millones de pesetas

Domicilio Social:

Madrid: Palacio de la Equitativa (propiedad)

Sucursales y Agencias en las capitales y principales pueblos de la Península.

SUCURSAL DE ALMERÍA:

Paseo del Príncipe, número 30

Es el Banco que más facilidades ofrece en toda clase de operaciones y muy especialmente en las siguientes:

En cuentas corrientes a la vista abona intereses a razón del 2 1/2 % anual.

Consignaciones a un mes fecha 3 >
" " " tres meses 3 1/2 >
" " " seis 4 >
" " " un año 4 1/2 >

Los intereses son reconocidos en el momento de hacer la entrega.

Compra y venta de monedas extranjeras, billetes, oro, cheques, etc.

Caja de Ahorros, con libreta, 3 1/2 %, de interés.

Horas de caja: de 10 a 2.

BANCO BARCELONÉS DE SEGUROS

Autorizado para funcionar en España por R.O. del Ministerio del Trabajo de 17 de enero de 1922.

Única Sociedad que asegura toda clase de enfermedades por una prima única :

DOMICILIO SOCIAL:

CORTES CATALANAS, 625. — BARCELONA

DELEGACIÓN EN ALMERÍA

JOSÉ MARI MUÑOZ CAMPOS, abogado

Eguillor, 5 (Jardín de Alvarez)

Cemento Portland Artificial

RAFF

Se recomienda para toda clase de obras como el mejor de los cementos

LA FLOR DE ORO

Usando esta maravillosa agua evita temporalmente el cabello calvo



El cabello vibrante y hermoso

Con su agradable atractivo de la mujer

La Flor de Oro

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Últimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

nicipal el vecino de dieha; localidad Francisco Fuentes Criado por haberle sorprendido causando daños en un parral de su convecino Baltasar López Pérez, con ocho cabezas de ganado cabrío de su propiedad.

La Bienorragia

Aguda o crónica, desaparece rápida, usando antibiótico Sánchez.

Depositario en la provincia, Eugenio de Bustos.

Muertes gubernativas

Por ir en un coche escandalizando por el Andén de Costa, han sido multados en 75 pesetas cada uno por el señor gobernador civil Julián Moreno García, Angeles Martínez García y María Josefina Rodríguez Bascuñana.

El conductor del vehículo también ha sido multado en 25 pesetas por ir embriagado y marchar con velocidad excesiva.

Vacante

Se anuncia el concurso, por término de treinta días, para la provisión en propiedad de la plaza de subdelegado de farmacia que se halla vacante en Purchena, debiendo los solicitantes dirigir sus instancias al gobernador civil.

Exposición

Por el Ayuntamiento de Laroya se expondrá durante quince días al público el repartimiento general de utilidades de aquel término municipal que ha de regir en el presente año económico.

Reuniones obreras

Casa del Pueblo

La noche del sábado continúo la sesión de la Casa del Pueblo, levantada la noche anterior.

Se trataron los siguientes asuntos:

Se dio cuenta por el presidente de los trabajos hechos por la Junta Directiva para el abarataamiento de las subsistencias, lamentándose del abandono de las autoridades sobre este asunto.

Se califica por Victoriano Hermoso de nulidad la Junta de Subsistencias, pues ningún beneficio reporta a las clases obreras y propone que el vocal de éstas sea retirado.

En el asunto del pan dice es imposible seguir tolerando los abusos de los tahones, que mientras dicen en el Ayuntamiento no pueden dar el kilo a menos de sesenta céntimos, lo dan a cincuenta y cinco y cincuenta y este es una burla que no puede explicarse, pues siendo la misma harina y la misma clase de pan se vende a tres precios distintos.

Hablan ciros oradores eu parecidos términos acordándose a propuesta de Miguel Gómez oficial al Ayuntamiento, notificándole que si en el plazo de echo días no se normaliza este asunto, dando el pan a un precio equitativo bien cocido y cabal, se telegrafía al ministro de la Gobernación, solicitando que se autorice a la guardia civil para que esta fuerza sea la encargada de hacer los repesos.

Se aplaza para otra sesión el nombramiento de la Junta Directiva.

Se lee la correspondencia de los meses de abril y mayo que carece de importancia.

Se dió conocimiento de un oficio de los oficiales barberos, en el que solicitan que con el de que los maestros les pongan un sueldo fijo no den propina y así se acuerda.

Puesta a discusión la modificación del reglamento por que se rige la Casa del Pueblo, queda sobre la mesa su estudio y aprobación en la próxima reunión.

Se hacen varios ruegos y preguntas sin interés, dándose por terminado el acto a la una de la madrugada.

Unión de patrones y obreros

Estos se reunieron en la tarde del domingo.

Aprobada el anterior se toma posteriormente nuevo acuerdo y quedan derogados todos los acuerdos de la misma.

Seguidamente el presidente dice que han hecho efectivas las cuotas de entrada impuestas a los asociados Francisco Colomer, Enrique Sánchez, Juan Andújar y Francisco López, en virtud del nuevo ingreso por haber sido dados de baja en la Sociedad.

Se reparten los carnets de socios que contienen a la vez las tarifas de portes y se levanta la sesión.

Banqueros, comerciantes, industriales!!

ANUNCIA D EN LA GUIA DE ALMERIA

Telegramas

Cotizaciones de Bolsa

Deuda 4% Interior	69'35
Id. 5% amortizable	94'40
Id. 4% idem	87'00
Banco de España	544'00
Español de Crédito	128'00
Tabacalera	240'00
Libras cheque	23'46
Francos cheque	58'00
Marcos	0'00
Dólares	6'34

LAS CORTES

SENADE

A la hora acostumbrada, el señor Sánchez Toca abre la sesión.

El señor González Echevarri pide que se active el expediente para la creación de escuelas de primera enseñanza en la zona del protectorado español en Marruecos.

El ministro de la Guerra promete dar a dicho expediente rápida tramitación.

El señor Estelat explana una interpelación sobre el estado de peligro en que se encuentra la Alhambra, una de las más preciadas joyas de nuestra arquitectura histórica.

Los señores Amor y Rico y marqués de Montefuerte se adhieren a la petición de que sean restauradas las partes que ofrecen más peligro.

El ministro de Instrucción pública, que hará un viaje a Granada para inspeccionar por sí mismo la importancia de lo que se expone y que se harán cuantas obras se precisen para su conservación.

Se tratan otros asuntos de escaso interés y, dada la hora, el presidente levanta la sesión.

CONGRESO

A las tres y media se abre la sesión por el señor conde de Bugallal.

El señor Alemany se ocupa de la electividad de los concejales, pidiendo se fije la situación legal de los españoles residentes en el extranjero para los efectos de la elección.

El señor Batlle se ocupa del empleo de la lengua castellana en los documentos oficiales.

Pide que se admitan los dialectos regionales o publicarlos en dos columnas una en castellano y otra en regional.

Le contesta el señor Ordóñez, diciendo que es asunto para cuya resolución hay que consultar al Consejo de Estado.

Se discute el dictamen sobre las fuerzas permanentes del Ejército, que es impugnado por el señor Belpardo extensamente.

Seguidamente se pone a discusión la reforma del Código de Comercio, en la que

intervienen el señor Alvarez Valdés y otros.

Se tratan otros asuntos de menor interés y se levanta la sesión.

La cuestión Sanjurjo-Riquelme

Se han reunido don Luis Armiñán y el coronel señor Keipo Llano, representando al general Sanjurjo, con los coronellos señores Sánchez Ortega y Martínez Piñeiro, representantes del coronel Riquelme, para tratar del incidente personal surgido entre sus respectivos representados.

Después de amplia deliberación convinieron no haber lugar a dirimir mediante las armas las diferencias motivadas por las cuestiones militares.

Se ha levantado acta del acuerdo.

El rey en Barcelona

A las nueve y media llegó el tren real al apeadero de Gracia.

Esperaban en el andén las autoridades civiles y militares, presidente de la Mancomunidad, personalidades del Ejército y representaciones de sociedades.

Un batallón de Vergara hizo los honores al monarca.

Al aparecer don Alfonso resonaron aplausos y vivas.

El rey revistó las fuerzas, siendo aclamadísimo.

La comitiva, en carrozas, se dirigió a la iglesia de Santa Ana, donde se celebraban los funerales por el teniente coronel señor González Tablas.

El rey, que iba en un coche acompañado por el alcalde de la ciudad condal, fue rodeado por la multitud, que le aclamaba entusiastamente.

Las calles del itinerario estaban invadidas por inmenso gentío, luciendo colgaduras los edificios.

Desde la iglesia dirigióse el cortejo al hotel Ritz, en cuyos alrededores estaba estacionada la muchedumbre.

La ovación era delirante y don Alfonso se vio obligado a salir al balcón, arrestando los vitores.

Visita a la Exposición.-Conversando con un legionario

A las once y cuarto visitó don Alfonso la Exposición, acompañado de las autoridades y altas personalidades, efectuando a lo largo y ancho compras de artísticos y curiosos objetos.

Se extrajo el rey de que entre los que le rodeaban no hallase el señor Cambó, disculpándose algunos de los presentes.

A la salida, el monarca fué saludado militarmente por un cabo de la Legión.

El rey le llamó, conversando con él un buen rato.

Dijo el militar que se llamaba Pedro Pascual Ramos.

Le habló de las acciones en que intervino, en las que fué herido gravemente.

El rey le abrazó, felicitándole, y el cabo lloraba emocionado entre las aclamaciones del gentío.

Almuñécar regio.-Satisfacción del recibimiento

Después almorcó el rey en el hotel con el señor Sánchez Guerra y principales autoridades.

Don Alfonso, conversando con los periodistas, se mostró satisfechísimo del recibimiento que le ha tributado la población de Barcelona.

Más detalles de la estancia del rey en Barcelona

Al ponerse en marcha la comitiva regia se registró un pequeño incidente.

En la plaza de Gracia la policía detuvo a un caballero que pugnaba por acercarse al coche en que iba el rey, resultando ser un comandante retirado.

Durante el almuerzo, don Alfonso conversó con frecuencia con el presidente de la Mancomunidad, que estaba sentado a su izquierda; a la derecha tenía al capitán general.

A las cuatro y media visitó el rey la exposición de cuadros Fortuny.

Después estuvo en el Asilo de Santa Lucía, siendo aclamado en el trayecto.

Recorrió las principales dependencias y elogió la organización, victoreando los asilados.

Luego visitó las obras del palacio que regalará la región catalana, siendo enorme la aglomeración de gente.

En el apeadero cayó al suelo el marqués de Foronda, que milagrosamente no fue arrollado por un coche.

Mucha gente mostraba sus agasajos al monarca manifestando sus deseos de que venga con más frecuencia.

El viaje puede considerarse como un éxito personal.

El presupuesto de Gobernación

El señor Piniés ha dicho que todavía no se ha emitido dictamen sobre el presupuesto de Gobernación, porque existen algunas diferencias entre él y el ministro de Hacienda por el aumento de consignación para algunos servicios.

—Como estas diferencias —añadió— no son de importancia, confío en que llegaremos a un acuerdo.

Las comisiones de Presupuesto y Fomento

Se han reunido las comisiones de Presupuesto y Fomento. La primera examinó el presupuesto de Gobernación, especialmente las atenciones de Correos. La de Fomento examinó el proyecto de ordenación ferroviaria y llegó hasta la base tercera.

Esta tarde continuarán ambas sus trabajos.

PROVINCIAS

Tropas repatriadas

Participan de Bilbao que ha fondeado en aquella rada el vapor «Capitán Segarra», procedente de Melilla, conduciendo al batallón de Cantabria.

Fué recibido por las autoridades y damas de la Cruz Roja.

La banda del regimiento de Garellano concursó al acto en el que se congregó un inmenso gentío, que dispuso a los soldados un cariñoso recibimiento.

Fueron obsequiados con un rancho extraordinario y por la tarde marcharon a Logroño, repitiéndose los vitores y aclamaciones en las calles que recorrieron cuyos edificios estaban cubiertos con colgaduras.

Hacia la solución de una huelga

Se han recibido telegramas de Asturias, que han causado algún optimismo sobre el grave conflicto de la huelga de los obreros miembros.

Congreso nacional de carpinteros

En la Exposición del Automóvil se ha celebrado la sesión de clausura del Congreso nacional de carpinteros, en Barcelona.

Presidió el diputado señor Beltrán y Serra, que dió las gracias a los que han asistido, y añadió que las conclusiones aprobadas serán entregadas al señor Sánchez Gómez durante su estancia en Barcelona.

La exposición ha sido visitada por los alumnos de los establecimientos públicos de Beneficencia y de las escuelas nacionales y municipales.

Interesante a barriletes y parraleros

La casa ALBERTO NOGUERA ha recibido por el vapor MONT BLANC la primera partida de BARRILES marca SALORT, la mejor marca PORTUGUESA conocida hasta la fecha.

LOS BARRILES MARCA Son fabricados con las mejores maderas

Son de perfecto aserrado

Son de excelente color

Son los que dan mejor resultado

Son los que dan mayor rendimiento

Son los más resistentes

Se realizan sobre muelle a 1'30 ptas. Barril pago al contado neto.

Seguirán nuevas remesas de esta «acreditada marca» hasta llegar a la cantidad de 500000 barriles. Simultáneamente se recibirán también partidas de las «mejores marcas gallegas» que se realizarán a precios «sin competencia».